
  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 30  95  81  15  اترياضي

  دقيقه 30  120  96  25  ادبيات اختصاصي

  دقيقه 10  130  121  10  تاريـخ

  دقيقه 10  140  131  10  جغرافيا

  دقيقه 20  155  141  15  علوم اجتماعي

  دقيقه 20  170  156  15  فلسفه

  دقيقه 20  185  171  15  شناسي روان

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  105ها:  تعداد كل پرسش
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11اگر  -81 2 2 3 12f {( , ) , ( , ) , ( , )}   1و 3 3 2 1 52g {( , ) , ( , ) , ( , )}  مجموعۀ ،f gD  كدام است؟  

  1( { , , , }1 3 1 2
2

   2 ({ , }1 1
2

   3 ({ }3   4 ({ , }1 3
2

   

3نمودار تابع  -82 1y x  كدام است؟  

  1(

 

  2(

 

  3(

 

  4(

 

  

2كدام گزينه تابع  -83 3 3
6 2 3
(x ) x

f (x)
x x
 

   
  كند؟ صورت يك تابع قدرمطلقي بيان مي را به 

  1 (f (x) x 3    2 (f (x) x2 6    3 (f (x) x2 3    4 (f (x) x2 3    

2اگر  -84 0 4 1 1 3f {( , ) , ( , ) , ( , )}    2و 5 3 1 1 0g {( , ) ,( , ) , ( , )}   دامنۀ تابع ،g
f

  كدام است؟ 

  1 ({ , }2 1   2 ({ , , , }2 3 4 1   3 (  4 ({ }1   

2در تابع  -85 32 3 2 3
x x a

y x
( x ) x a
 

     
  كدام است؟ aمقدار  ،

  1 (3
2

   2 (2
3

   3 (3  4 (3-  

1اگر  -86 1f (x) x   2و 1f (x) x 5حاصل  ،رو ، با توجه به درخت روبهf (x) 3ازاي  بهx  كدام است؟  

  1 (8  

  2 (2  

  3 (6  

  4 (4  

fكدام گزينه نمودار تابع علامت  -87 (x) sign(x) است؟  

  1(

 

  2(

 

  3(

 

  4(
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2fاگر  -88 (x) x x        5، حاصل 2
2 3f ( ) f ( )  كدام است؟)[   صحيح است.) نماد جزء [

  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1  
fعلي براي رسم تابع  -89 (x)  ابتدا تابعy x  را رسم كرد. سپس اين نمودار را نسبت به محورxواحد بالا برد. ضابطۀ  3اندازهٔ ها قرينه كرد و به

  كدام است؟ f(x)تابع 
  1 (f (x) x 3     2 (f (x) x 3     3 (f (x) x 3     4 (f (x) x 3     

2fگر ا  -90 :
f (x)


 

R R  3و 1 2 2g {( , ) , ( , )}   تابع ،f g كدام است؟  

  1 ({( , ) , ( , )}1 1 4 2    2 ({( , ) , ( , )}1 3 4 0   3 ({( , ) , ( , )}3 3 2 0   4 ({( , ) , ( , )}3 3 2 0    

2اگر  -91 3 1 4 1 2f {( , ) ,( , ) , ( , )}  ،2 4 1 1 2g {( ,a) ,( , ) , ( , )}   1و 1f {( , )}
g
 آنگاه مقدار ،a كدام است؟  

  صفر) 4  -1) 3  2) 2  1) 1  
fتابع  -92 (x) x     ٔ1در محدوده 3x    چند مقدار مختلف دارد؟)[   صحيح است.) نماد جزء [

  1 (7  2 (5  3 (6  4 (4  

3اگر  -93 23 3 2
x a x

x a
( x a) x
 

    
  كدام است؟ a، مقدار 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (6  
كيلووات برق مصرف كرده بود،  140اي كه براي يك ماه  نمودار مقابل، تابع پلكاني محاسبۀ هزينۀ برق مصرفي يك خانه براي يك ماه است. خانه -94

  در نمودار كدام است؟ xل پرداخت كرد. مقدار ريا 62000مبلغ 

  1 (550   

  2 (525  

  3 (500  

  4 (450  

2اگر  -95 3 3 1 4 2f {( , ) , ( , ) , ( , )}   2و 5 4 3f g {( , ) , ( , )}  تابع ،f g كدام است؟  
  1 ({( , ) , ( , )}2 2 4 1      2 ({( , ) , ( , )}2 5 4 3   
  3( {( , ) , ( , ) , ( , )}2 1 4 1 3 1      4 ({( , ) , ( , )}2 1 4 1   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 نجام محاسباتمحل ا

400200100

400x

1100



 

 

دفترچة
 

شمارة
 

2 -
 

ارزشيابي
 

ت
شرف

پي
 

صيلي
تح

 
مرحلة

 
7 

صي
صا
اخت

 
( رشت
 ة

ت
ادبيا

 و 
علوم

 
انساني )

  

33  

صيلي 
سال تح

97
 - 

96
  

  

  
  كشاند؟ طور طبيعي شعر كدام شاعر را به دورهٔ بعد يعني سبك هندي ميشعر لطيف و فصيح بابافغاني، به -96

  تبريزي ) صائب4  ) كليم كاشاني3  ) حافظ2  ) سعدي1  
  عباس اشاره شده است؟ در كدام گزينه به يكي از مفاخر هنر در دورهٔ شاه -97

  ) رضا عباسي4  ) صائب3  ) بهزاد2  ) بابافغاني1  
  داشتند؟ سزايي هبشاهان صفوي در ترويج و نفوذ كدام زبان نقش  -98

  ) مغولي4  ) هندي3  ) تركي2  ) فارسي1  
  ن چه بود؟در قرن دهم زبان رسمي مردم هندوستا  -99

  ) مغولي4  ) انگليسي3  ) هندي2  ) فارسي1  
  زمان با آن ادبيات در ............... رشد كرد. در قرن دهم ............... كه پايتخت و محل اجتماع شعرا و فضلا بود، از ديدگاه ادبي توسعه يافت و هم -100

  قعرا  -) شيراز4  هند -) اصفهان3  عراق -) اصفهان2  هند -) شيراز1  
  است؟ نادرستهاي زير دربارهٔ قرن دهم  يك از گزينه كدام -101

  ) سبك عراقي در نيمۀ اول اين قرن به اوج خود رسيده است.2  ) در اين قرن حكومت در دست جانشينان تيمور بود.1  
  هم بود.بازتاب اجتماعي قرن د  ،) مكتب وقوع4  شعر لطيف و فصيح بابافغاني رونق داشت. ،هاي اين قرن ) در سال3  
  بر پايۀ مكتب وقوع است؟ ،يك از شاعران زير كدامشاخصۀ اصلي شعر  -102
  ) بيدل دهلوي4  ) وحشي بافقي3  ) صائب تبريزي2  ) كليم كاشاني1  
  شوند؟ هاي بيشتري مدعي شعر و شاعري  كدام عامل باعث گرديد كه در دورهٔ صفوي طبقات و گروه -103
  اعتنايي پادشاهان صفوي به شعرهاي عاشقانۀ زميني ) بي2  يشي و درباري) توجه ويژهٔ صفويان به شعر ستا 1  
  سرايي رونقي مديحه ) وابسته نبودن شعر به دربار و بي4  ) رو به سادگي رفتن شعر در دورهٔ صفوي3  
  است؟ نادرستكدام توضيح در مورد شاعران سبك هندي  -104
  رش از نظر دقت، ظرافت و رقت معاني مشهور است. (بابافغاني)) از شعراي تأثيرگذار قرن دهم در ايران است كه شع1  
  سرايي مشهور است. (صائب) ترين شاعر سبك هندي و از پركارترين شاعران زبان فارسي و در قصيده ) معروف2  
  ل)شناسيم. (بيد  هاي بديع و گاه دور از ذهن مي كار بردن مضمون انگيز و به هاي خيال سبب سرودن غزل ) او را به3  
  بند عاشورايي او زبانزد است. (محتشم) در سرودن شعر مذهبي معروف و تركيب) 4  
  هاي هجايي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ خوشه -105

ملكــا ذكــر تــو گــويم كــه تــو پــاكي و خــدايي
 

ــايي  ــوام راهنم ــه ت ــان ره ك ــه هم ــز ب ــروم ج ن
 

  1 (   2 (   3 (    4 (    
  وزن كدام بيت متفاوت است؟ -106

ـــاك1 ـــوش خ ـــت در آغ ـــي اس ـــو طفل ـــه چ ) دان
زد ) ز حســـــرت بـــــر ســـــر و بـــــر رو همـــــي2
ــــرودن3 ــــر س ــــا از س ــــي خوش ــــا از ن ) خوش
ـــــــــردان4 ـــــــــبم را روز گ ـــــــــدا ش ) خداون

 

و شـــب ايـــن طفـــل بـــه نَشـــو و نماســـتروز  
ــــــه ــــــي ب ــــــو هم ــــــه كوك ــــــان فاخت زد س

اي ديگــــــر ســــــرودن نامــــــه نــــــي خوشــــــا 
چـــــو روزم بـــــر جهـــــان پيـــــروز گـــــردان

 

  وزن واژهٔ كدام مصراع متفاوت است؟ -107
  چشمان ز سر بيرون نخواهد شد ) مرا مهر سيه2    دنبال محمل چنان زار گريم ) به1  
  گريم خندي چو مي ) منم ابر و تويي گلبن كه مي4  ن درافتادم) من اول روز دانستم كه با شيري3  
  هاي آوايي ركن دوم و ششم بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ پايه -108

ـــرد ـــش بگي ـــار دان ـــر ب ـــو گ ـــت ت درخ
 

ـــــوفري را  ـــــر آوري چـــــرخ نيل ـــــه زي ب
 

  ي را وَ ر -ش) رِ دا ن4  و ري چر -) رِ دا نش3  وَ ري چَر -) تُ گر با2  را وَ ري -) تِ تُ گر1  
  وزن است؟ يك از ابيات هم بيت زير با كدام -109

ــرا ــدازد م ــش ان ــرا در آت ــازد م ــرا س ــوزد م س
 

وز مــن رهــا ســازد مــرا بيگانــه از خويشــم كنــد 
 

  

ــازه شــود1 ــا دو جهــان ت ــازه بگــو ت ) هــين ســخن ت
دلان راه ســـــفر در پـــــيش دارنـــــد) دريـــــا2
ــي3 ــر ) ب ــاه مه ــود م ــذرانم روز خ ــا بگ ــود ت ــروز خ اف
ــدم )4 ــار ش ــو ي ــم ت ــا غ ــدم ب ــار ش ــدم ي ــار ش ي

 

ـــي  ـــدازه شـــود وارهـــد از حـــد جهـــان، ب حـــد و ان
ـــــد ـــــويش دارن ـــــوار خ ـــــاب راه ـــــا در رك پ

زنــم نهــم مرغــي بــه دامــي مــي دامــي بــه راهــي مــي
ـــو، از همـــه  ـــر ت ـــا كـــه رســـيدم ب شـــدم بيـــزارت
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  هجايي زير مربوط به كدام بيت است؟هاي  خوشه -110
  »              «  

) هركــــه جــــز مــــاهي ز آبــــش ســــير شــــد1
ــار آرد2 ــه ب ) درخــت دوســتي بنشــان كــه كــام دل ب
تــر اســت ســال از جــوان افــزون ) ريشــۀ نخــل كهــن3
) در رفــتن جــان از بــدن گوينــد هــر نــوعي ســخن4

 

روزي اســـــت روزش ديـــــر شـــــد هركـــــه بـــــي 
ـــي ـــج ب ـــركن كـــه رن شـــمار آرد نهـــال دشـــمني ب

را بســــتگي باشــــد بــــه دنيــــا پيــــر بيشــــتر دل
رود من خود به چشم خويشـتن ديـدم كـه جـانم مـي

 

  وزن واژهٔ بيت زير چيست؟ -111
 زنـد كسـي كسـي بـه در نمـي در اين سـراي بـي

 

ــي  ــر نم ــده پ ــا پرن ــرملال م ــت پ ــه دش ــد ب زن
 

  ) مفاعيلن مفاعيلن مفاعيلن فعولن2    ) فاعلاتن فاعلاتن فاعلاتن فاعلن1  
  ن مفاعلن مفاعلن مفاعلن) مفاعل4    ) فاعلن فاعلن فاعلن فاعلن3  
  شود تا وزن شعر درست باشد؟ ضرورت به هجاي بلند تبديل مي در بيت زير چند هجاي كوتاه به -112

خانــــۀ دل نشــــيند غمــــش در نهــــان
 

بــه نــازي كــه ليلــي بــه محمــل نشــيند 
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  در بيت زير چند آرايۀ تشخيص وجود دارد؟ -113

ــي ــلام م ــاغ س ــد ب ــي كن ــام م ــرو قي ــد س كن
 

ــي  ــاده م ــبزه پي ــه  س ــي رود غنچ ــوار م ــد س رس
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  استعاره از چيست؟» ژاله«در بيت زير  -114

ـــاب جگـــر بگشـــاييد صـــبحگاهي ســـر خون
 

ـــاييد  ـــر بگش ـــرگس ت ـــبحدم از ن ـــۀ ص ژال
 

  ) شبنم4  ) صورت3  ) چشم2  ) اشك1  
  كار رفته است؟ عاري بهدر بيت زير كدام كلمه در معناي است -115

بــــا كــــاروان حلّــــه بــــرفتم ز سيســــتان
 

بــــا حلّــــۀ تنيــــده ز دل بافتــــه ز جــــان 
 

  ) جان4  ) حلّه در مصراع دوم3  ) حلّه در مصراع اول2  ) كاروان1  
  هاي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ استعاره -116

هــر كــاو نكاشــت مهــر و ز خــوبي گلــي نچيــد
 

لــــه بــــوددر رهگــــذار بــــاد نگهبــــان لا 
 

  ) مهر و خوبي4  ) خوبي و لاله3  ) مهر و لاله2  ) مهر و باد1  
  كار رفته است؟ در معناي استعاري به» آينه« ،يك از ابيات زير در كدام -117

ـــدم اگرچـــه از مـــه و مهـــر1 ) نظيـــر دوســـت ندي
ـــــه2 ـــــي چـــــرا  ) آين ـــــاز ات دان ســـــت؟نيغمّ
ـــــه3 ـــــري ب ـــــه گي ـــــه آن روز ك دســـــت ) آين
طــــف الهـــي اســــت) روي تـــو مگــــر آينـــۀ ل4

 

ـــــه  ـــــل رخ دوســـــت نهـــــادم آين هـــــا در مقاب
كــــه زنگــــار از رخــــش ممتــــاز نيســــت چــــون

خــــــود شــــــكن آن روز مشــــــو خودپرســــــت
ــا نيســت حقــا كــه چنــين اســت و در ايــن روي و ري

 

  خورد؟ چشم مي در بيت زير چند استعاره به -118
باريـــد گفتـــا كـــه مـــرو بـــه غربـــت و مـــي

 

ـــد  ـــر مرواري ـــه ب ـــه لال ـــر، ب ـــرگس ت از ن
 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1  
  ؟شود نمييك از ابيات زير تشخيص ديده  در كدام -119

) جان به لـب داريـم و همچـون صـبح خنـدانيم مـا1
ـــي2 ـــز نم ـــا هرگ ـــياهي داغ م ـــرون ) از س ـــد ب آي
ايــــم ) از شــــبيخون خمــــار صــــبحدم آســــوده3
نفــس ســتاند نافــۀ مشــكين ) خرقــه از مــا مــي4

 

م مــــادســــت و تيــــغ عشــــق را زخــــم نمايــــاني 
ــــــا ــــــوانيم م ــــــرينش آب حي ــــــواد آف در س

ـــــه ـــــانيم مـــــا مســـــتي دنبال دار چشـــــم خوب
از هــــــواداران آن زلــــــف پريشــــــانيم مــــــا

 

  شود؟ در كدام بيت استعارهٔ بيشتري ديده مي -120
ــاب1 ــه نق ــود از رخ انديش ــافظ نگش ــو ح ــس چ ) ك
ــن2 ــرو روان در دل م ــد اي س ــاي ش ــو را ج ــا ت ) ت
ــــدي3 ــــان نيام ــــتارهٔ تاب ــــب اي س ــــاز امش ) ب
ــو4 ــو، چرخــۀ چــرخ پســت ت ) ديــدهٔ عقــل مســت ت

 

ـــد  ـــم شـــانه زدن ـــه قل ـــف ســـخن را ب ـــا ســـر زل ت
ــيچ ــي ه ــس م ــه ك ــه ب ــندم ك ــود نپس ــو ب ــاي ت ج

پيدهٔ شـــــب هجـــــران نيامـــــدياي ســـــ بـــــاز 
شـود سـر نمـي تـو بـه  دسـت تـو بـي گوش طرب بـه
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  پايتخت حكومت تيمور كدام شهر بود؟ -121

  ) تبريز4  ) مشهد3  سمرقند) 2  ) هرات1  
  داشت؟ اي برجسته نقش دورهٔ تيموري در ايران معماري نظير كم شكوفايي و عظمت در ،زير هاي شخصيت از يك كدام -122
  نوايي اميرعليشير) 2    بايسنقر) 1  
  بيگم گوهرشاد) 4    االله فضل رشيدالدين خواجه) 3  
  متن زير دربارهٔ چه كسي است؟ -123
گيـري  ق)، چهار دهه آشفتگي سياسي  و نابساماني نسبي در اوضاع اقتصادي و اجتماعي ايران پديد آمد كه تا زمـان قـدرت 736با مرگ او («  

  »تيمور ادامه يافت.
  ابوسعيد) 4  هلاكو) 3  الجاتيو) 2  خان غازان) 1  
  پرداختند؟ فعاليت به علمي كزمر كدام در ايران به بازگشت از پس مغول، هجوم برابر در متواري دانشمندان از بسياري -124
  هرات ۀكتابخان) 4  مراغه ۀرصدخان) 3  غازان شنب) 2  سمرقند ۀرصدخان) 1  
 كدام عامل سبب محدود شدن حكومت تيموريان به مناطق شرقي ايران شد؟ -125
 گان تيموري بر سر قدرت) رقابت و ستيز شاهرخ و ديگر شاهزاد 2  ) به قدرت رسيدن صفويان در ايران و عقب رانده شدن تيموريان1  
 قويونلوهاقويونلوها و آق) تصرف غرب و مركز ايران توسط قرا4  ) تسلط ازبكان بر ماوراءالنهر و مناطق غربي و مركزي ايران3  
  كرد؟ فراهم غزنه شهر در را محلي حكومتي زمينۀ ايجاد كسي چه هجري، چهارم ميانۀ قرن در -126
  غزنوي مسعود) 4  غزنوي محمود) 3  الَپتگَين) 2  سَبكُتگين) 1  
  وجود آمد؟ خصومت ميان صفاريان و خلافت عباسي، در پي كدام اقدام يعقوب ليث به -127
  ) حمله به نيشابور و از ميان برداشتن طاهريان و لشكركشي ناموفق به بغداد1  
 گذاري حكومت بدون تأييد خليفه و لشكركشي به مناطق تحت نفوذ خلافت) بنيان2  
 اجازهٔ خليفه بي ،ز بين بردن عاملان خلافت در مناطق شرقي و جنگ با خوارج) ا 3  
 ) ادعاي خلافت از سوي يعقوب ليث و سرنگون ساختن طاهريان در نيشابور4  
  است؟ مغول ايلخانان حكومت »نامسلماني  دورهٔ« به مربوط تحول كدام -128
  مغولي هاي سنت و ياسا تقريبي فتادنا رونق از) 2  رشيديه شهرك شدن ساخته و شهرنشيني رونق) 1  
  ماليات مورد ها ده اخذ و مالياتي نظام ريختگي هم به) 4  شده ويران آبياري هاي شبكه و ها قنات بازسازي) 3  
  ايفا كرد؟ نقش مؤثري تيموري -دورهٔ مغول در تصوف به مردم آوردن روي در طريق كدام از ايران به مغولان ورود -129
  جامعه در نااميدي و نگراني وحشت، ايجاد) 2    اسلامي هاي فرقه و مذاهب اتحاد) 1  
  سرزميني يكپارچگي ايجاد  و خلافت انقراض) 4  مغولان اعتقادي و ديني مداراي و گيري آسان) 3  
  تفاوت شهرهاي دورهٔ سلجوقي با ادوار پيشين كدام است؟ -130
 ) گسترش شهر بيروني و انتقال عناصر شهر اسلامي به آن2  ستان) باقي ماندن تنها دو بخش دروني شهر يعني كهندژ و شهر 1  
 ) از بين رفتن شهرستان و رونق دو بخش كهندژ و شهر بيروني4  ها به كهندژ ) توسعۀ عناصر اسلامي (مسجد و بازار) و انتقال آن3  

  

  ر تماس مستقيم مردم صورت گرفته است؟كدام گزينه بيانگر پخش پديدهٔ فرهنگي است كه در اث -131
  هاكي در ايالات متحدهٔ امريكا  ) ورزش2    ) ورزش كاراته در ايران1  
  ) گسترش معماري اسلامي در پرتغال4    ) پيتزافروشي در ژاپن3  
  چيست؟» خانوادهٔ زباني«منظور از يك  -132
  كنند.  هاي دنيا كه در يك ناحيه به آن تكلم مي زبان اي از  ) مجموعه2  هايي كه در يك كشور ريشۀ مشترك دارند. ) زبان1  
  ها كه يك ريشۀ اصلي دارند. گروه بزرگي از زبان) 4  شود. زباني يك كشور اطلاق مي  ترين گروه ترين و گسترده ) به بزرگ3  
  ؟ندكدام ،هاي ايراني كه ريشۀ باستاني مشترك دارند ترين زبان ترين و پرگويش مهم -133
  اردو -تاجيكي -) بلوچي4  گيلكي -آشوري -) تالشي3  طبري -پشتو -) تركي2  پشتو -لري -) تاجيكي1  
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´ 10 
 پيشنهادي زمان

 ۱۲تا  ۹های  درس : ۲تاریخ 

´ 10 
 پيشنهادي زمان



  
چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
ياب
زش
ار

 ي
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 7 
صي

صا
خت
ا

 
شت
( ر

 ة
ت
بيا
اد

 و 
وم
عل

 
ي )
سان

ان
  

66  

ي 
صيل

تح
ل 
سا

97 - 
96    

  كند؟ ارتباط درستي برقرار مي» 2«با ستون » 1«يك از موارد ستون  هاي اقتصادي)، كدام بندي فعاليت با توجه به جدول مقابل (طبقه -134

  ي -) الف1  

   ه -) ج2  

  ط -) ب3  

  ح -) د4  

  ترين مراكز دامداري تجاري در جهان است؟ كدام گزينه از مهم -135
  فرانسه -استراليا -) ايالات متحدهٔ امريكا2    اتحاديۀ اروپا -نيوزيلند -) اسپانيا1  
  آرژانتين -زلاندنو -) استراليا4    سوئيس -آرژانتين -) تركيه3  
  باشند؟ دهد، كدام نواحي بيشترين توليدكنندهٔ برنج دنيا را دارا مي را نشان مي» آسيا«با توجه به نقشۀ مقابل كه قارهٔ  -136

  و -) الف1  

  و -) ج2  

  ب -) الف3  

  ج -) ب4  

  درست است؟» يكونسيل«كدام گزينه در رابطه با محل درهٔ  -137
  شرقي جورجيا در ايالت آتلانتا ) جنوب2  غربي ديترويت در ايالت ميشيگان ) جنوب1  
  شرقي سانفرانسيسكو در ايالت كاليفرنيا ) جنوب4    غربي دنور در ايالت كلرادو ) شمال3  
  اقدام كرد؟» ور كالاصدور سرمايه، علاوه بر صد«مريكا با چه هدفي به مرحلۀ آ پس از جنگ جهاني دوم، كشور  -138
  ستد جهانيو ترين شبكۀ داد ) ايجاد بزرگ2    هاي نو ) دستيابي به سرزمين1  
  ) استعمار كشورهاي منطقۀ آسيا و آفريقا4    ) جلوگيري از گسترش كمونيسم3  
  درست است؟» ب«و يا » الف«دهد. كدام گزينه در رابطه با موارد  را نشان مي» پيرامون نيمه«داري  نظام سرمايه ،شكل مقابل -139

  اي  الف) كالاي مصرفي كارخانه() 1  

  ب) نيروي كار ارزان() 2  

  الف) مواد اوليه و خام() 3  

  ب) مواد معدني() 4  

  دهد؟ درستي نشان مي ترتيب روند گسترش اقتصاد جهاني را به با توجه به پيشينۀ تعامل و روابط اقتصادي، كدام گزينه به -140
  ج) پيشرفت در دريانوردي  ب) تجارت در سطح محلي  ابريشمالف) احداث جادهٔ   
  سراها ها و كاروان ) ايجاد راه ه  د) ساخت كشتي  
  ج  الف  د   ه  ) ب2    ج  د  الف  ب   ه) 1  
  ج  د  ب  الف   ه) 4    د   ه  ج  ب  ) الف3  

  
  پديد آمد كدام چالش بود؟ اولين چالشي كه در جوامع صنعتي -141
  ) چالش معنوي و ديني4  ) چالش فقر و غنا3  ) چالش معرفتي و علمي2  ) چالش اجتماعي و فرهنگي1  

  

 

 

»1«  »2«  
  ) پردازش اطلاعات ه  الف) فعاليت نوع اول
  تخراج معدنح) اس  ب) فعاليت نوع دوم
  ط) ساخت اتومبيل  ج) فعاليت نوع سوم
  ي) تجارت  د) فعاليت نوع چهارم

 ۱۱تا  ۹های  درس : ۲شناسی  جامعه
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  ؟است ادرستنشود  كدام گزينه در ارتباط با ريكاردو كه از اقتصاددانان كلاسيك محسوب مي -142
  ها سخره گرفتن فيلسوفانِ مدافع نوانخانه ) به2  ولت در اقتصادن با دخالت د) مخالفت كرد1  
  ) مخالفت كردن با افزايش دستمزد كارگران4  ) موافق با مجازات طبيعي بلاهت و حماقت3  
  عدالت را ناديده گرفته بود. ..... باز كرده ويبراليسم با تكيه بر شعار آزادي و خصوصاً ............... ، راه استثمار را براي صاحبان ..........ل -143
  قدرت -زادي اجتماعيآ ) 4  ثروت -زادي اقتصاديآ ) 3  نفوذ -يزادي فرهنگآ ) 2  قدرت -زادي سياسيآ ) 1  
  آيد؟ دست مي از نظر اگوست كنت، ثروت در جهان مدرن با رشد كدام عامل و از چه طريقي به -144
  رشد صنعت -) فرهنگ2    علم تجربي -) اقتصاد و سياست1  
  غلبه بر طبيعت -) علم تجربي و صنعت4  دسترسي به منابع طبيعي -هنگ و اقتصاد) فر 3  
  ترين عوامل وقوع دو جنگ جهاني است؟ كدام گزينه از مهم -145
  ) رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري2  هاي شيميايي ) رقابت كشورهاي اروپايي در دسترسي به سلاح1  
  ) درگيري كشورهاي اروپايي در موضوع صنعت4  در استفاده از بمب اتم ) درگيري كشورهاي اروپايي3  
  ترين تهديد براي غرب كدام است؟ ها در جهان معاصر عامل فرهنگي است و در اين نگاه، بزرگ از نگاه چه كسي منشأ اصلي آخرين مرحله از درگيري -146
  داري نظام سرمايه -) ماركس2  نيافته كشورهاي توسعه -) اگوست كنت1  
  فرهنگ اسلامي -) هانتينگتون4    جهاني شدن -) گيدنز3  
  جنگ سرد بين دو بلوك شرق و غرب تا چه زماني ادامه داشت؟ -147
  ) پيروزي متفقين در جنگ جهاني دوم2  ) رونق گرفتن فروش تسليحات در كشورهاي غربي1  
  گيري اقتصاد وابسته به تسليحات نظامي ) شكل4    وپاشي اتحاد جماهير شوروي) فر 3  
  اي اشاره دارد؟ به چه نكته »نيافته يا در حال توسعه ، توسعهيافته كشورهاي توسعه«اصطلاحات  -148
  هايافته براي ديگر كشور  ) الگو بودن كشورهاي توسعه2  عنوان چالش اصلي ) اعتقاد به چالش فقر و غنا به1  
  ) تحت نفوذ بودن كشورهاي بيرون از دو بلوك شرق و غرب4  ) اشاره به نقش مركزي كشورهاي صنعتي3  
  يك از اصطلاحات زير علاوه بر ابعاد اقتصادي، به ابعاد فرهنگي چالش و نزاع بين كشورهاي غني و فقير اشاره دارد؟ كدام -149
  ) جهان اول، دوم و سوم4  شمال و جنوب) 3  ) مركز و پيرامون2  ) استعمارگر و استعمارزده1  
  دهد؟ نشان مي درستي بهوجود آمدن بحران در يك نظام را  روند بهكدام گزينه  -150
  بحران دست نياوردن تعادل مجدد  به عدم توانايي در مهار تغييرات  هم خوردن تعادل نظام  بر ) تغييرات دروني و بيروني 1  
  بحران هم خوردن تعادل نظام  بر از بين رفتن هدف مشترك  ييرات دروني و بيروني تغ هاي مهارنشدني  ) چالش2  
  بحران از بين رفتن هدف مشترك  عدم توانايي در مهار تغييرات  تغييرات دروني و بيروني  هم خوردن تعادل نظام  ) بر3  
  بحران تغييرات دروني و بيروني  تعادل مجدد دست نياوردن  به هاي مهارنشدني  چالش ) از بين رفتن هدف مشترك 4  
  ترين بحران اقتصادي در جهان غرب در چه زماني اتفاق افتاده است؟ مهم -151
  ) در فاصلۀ بين دو جنگ جهاني4  ) در زمان جنگ جهاني دوم3  تا به امروز 2008) در سال 2  در انگلستان 1820) در سال 1  
  درستي آمده است؟ شابه و تفاوت بحران اقتصادي با چالش فقر و غنا بهوجه تدر كدام گزينه  -152
  بحران اقتصادي اغلب مستمر و چالش فقر و غنا مقطعي است. -) هر دو هويتي سياسي نيز دارند1  
  بحران اقتصادي اغلب مقطعي و چالش فقر و غنا چالشي مستمر است. -) هر دو هويتي اقتصادي دارند2  
  صورت مستمر و چالش فقر و غنا اغلب مقطعي است. بحران اقتصادي به -اقتصادي دارند) هر دو هويتي 3  
  بحران اقتصادي اغلب مقطعي و چالش فقر و غنا چالشي مستمر است. -) هر دو هويتي سياسي نيز دارند4  
  كند؟ ي زير ارتباط پيدا ميها يك از گزينه با كدام ،هاي اقتصادي به اقشار ضعيف انتقال دادن فشارهاي ناشي از بحران -153
  شود. ) بحران اقتصادي در صورت عدم كنترل به فروپاشي حكومت منجر مي2  شود. ) بحران اقتصادي اغلب به مباحث و مسائل فرهنگي منجر مي1  
  كند. يدا ميسرعت آثار و پيامدهاي جهاني پ ) بحران اقتصادي به4  خورد. ) بحران اقتصادي اغلب با مسئلۀ فقر و غنا پيوند مي3  
  محيطي دانست؟ هاي زيست توان علت گسترش تنوع آسيب كدام عامل را مي -154
  ) پيشرفت علم و تكنولوژي2    ) گسترش زندگي مدرن در جهان1  
  رويۀ منابع طبيعي ) مصرف بي4  ناپذير ) تهي شدن مناطق طبيعي تجديد3  
  مي مسائل و مشكلات خود را حل كند؟تواند تما كند چگونه مي در فرهنگ مدرن، انسان گمان مي -155
  ) با گسترش زندگي مدرن2  ) سرعت دادن به صنعت و تكنولوژي1  
  ) برخورد درست با طبيعت و مشكلات آن4    ) با تسخير طبيعت و تصرف آن3  
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 است؟  نادرستكدام گزينه در مورد رابطۀ سقراط و افلاطون  -156
 هاي فلسفي افلاطون بود. ها و محاوره مان داستان) سقراط قهر 1  
 هايش قابل استنباط است. ) برخلاف سقراط، عمق تفكر فلسفي افلاطون از مطالعۀ نوشته2  
 سيس آكادمي ترغيب كرد.أرا به تفلاطون ا) شيوهٔ فلسفي سقراط، 3  
 زيد.عنوان سبك خود در بحث فلسفي برگ را به» وگوي عقلي گفت«از سقراط، با تبعيت افلاطون ) 4  
 است؟ نادرست» مسئلۀ شناخت«كدام عبارت دربارهٔ  -157
  قابل تفكيك است.» مسئلۀ يقين«) از 2  ) معماي هميشگي انسان بوده است.1  
 هاي عقلاني قابل بررسي است. ) با كاوش4  ) از طريق علم تجربي قابل حل نيست.3  
 شود؟ مين ميأوسيلۀ كدام امور ت ترتيب به حقيقي، به معرفت» بات و پايداريث«و » خطاناپذيري«دگاه افلاطون از دي -158
 ادراك حسي مُثُل -) حواس4  مشاهدهٔ طبيعت -) حواس3  مشاهدهٔ عالم برتر  -) عقل2  ادراك مفهوم كلي  -) عقل1  
 كننده بر چيست؟ دلالت» انسان«از نظر افلاطون لفظ كلي  -159
 ) بدن انسان 4  انسان) نفس 3  ) صورت مثالي انسان 2  تك افراد انسان ) تك1  
 ادراك حسي ...............  -160
  بخش نيست. ) معرفت4  كند. وقت خطا نمي ) هيچ3  است. اعتبار ) هميشه بي2  ) يك شناخت جزئي است.1  
  از نگاه افلاطون، نفس و بدن در نهايت بايد .............. -161
  ز هم جدا شوند.) با تربيت انسان ا 2    ) با تربيت جسم به تعادل برسند.1  
  ) با تربيت بدن از هم جدا شوند.4    تدريج با هم به تعادل برسند. ) به3  
  ؟ندارد اشاره حسي شناخت افلاطون بر ناقص بودن دلايل به زير مثال كدام -162
  .بينند نمي ديگران كه بيند مي را ياشياي كه است شده توهم اين دچار فريد) 1  
  . دارند نظر اختلاف اند شنيده را كسي چه فرياد صداي آنكه سر بر پريسا و مريم) 2  
  . نه آرش ولي لرزد مي خود به حسين وزد؛ مي بادي. اند رفته دشت به هم با حسين و آرش) 3  
  .دارم شناخت ليوان آن از هم باز از مقابل من برداشته شود، دارد قرار من چشم پيش كه ليواني اگر) 4  
 تر است؟ طون، كدام گزينه دقيقدربارهٔ نظريۀ مثُلُ افلا  -163
  تر شده است. ) نظريۀ مُثُل افلاطوني تاكنون رد نشده، بلكه از سوي فيلسوفان بعد از او كامل1  
  ترين مسائل فكري بشر است. ) نظريۀ مُثُل افلاطون نشانگر تكاپوي تجربي يك فيلسوف در حل اساسي2  
  .نمايد هاي بهتر هموار مي حل راه ي است كه مسير را براي ارائۀحل ) نظريۀ مُثُل با اينكه كامل نيست، اما راه3  
 اند. غير از ارسطو، همگي نظريۀ مُثُل را تأييد كرده و به شرح و تفسير آن پرداخته ) فيلسوفان بعد از افلاطون به4  
  ؟نيستكدام مورد از تمثيل غار افلاطون، قابل برداشت  -164
 ) فراتر رفتن از شناخت حسي، نياز به تلاش و سختي دارد.2  ثال نيك يا خير است.) خورشيدِ عالم محسوسات، همان م1  
 ها است، نه كشف حقيقت. ) شناخت، حاصل يادآوري دانسته4  است. هاي اشيا حسي مانند مشاهدهٔ سايههاي  ) شناخت3  
 ۀ ............... و ............... است.در تفكر افلاطون، رابطۀ عقل انسان با مثُلُ ماوراءالطبيعي، بيشتر شبيه به رابط -165
  طبيعي اشياي -) حواس ما4  انسان -انساني ) علوم3  طبيعت -) علوم تجربي2  محسوس اشياي -) عقل ما1  
  است؟ نادرستمحسوس با حقيقت  ون كدام گزينه دربارهٔ نسبت اشياياز نظر افلاط -166
  ها از صورت مثاليِ گل بهره دارند. ) همۀ گل1  
  اند. محسوسات همچون سايۀ حقايق اصلي) 2  
  ي است.كل) اين نسبت، همان نسبت موجودات جزئي به موجودات 3  
  ) اين نسبت، همان نسبت نور خورشيد به خودِ خورشيد است.4  
  ...................... »زيباست دشت اين« جملۀ در افلاطون، نظرات و اصطلاحات اساس بر -167
  .است» زيبايي«است؛ به همين جهت است كه ديدن اين دشت، يادآورِ » زيبايي مثال«د از من بهره» مثال دشت) «1  
  است.  » دشت«، »زيبايي«است؛ پس مثال  شده داده نسبت »دشت« به كه است جزئي و حسي تصوري »زيبايي«) 2  
  .است مثالي هاي صورت از برگرفته »زيبايي« شناخت كه فقط ادراك حسي است،» دشت«برخلاف شناخت ما از ) 3  
  .فهميم اش را مي شناسيم و زيبايي مي را آن است؛ لذا مند بهره »مثال زيبايي«و » دشت مثال«از  »اين دشت زيبا«) 4  
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 اعتباري شناخت حسي نزد افلاطون است؟ يك از دلايل بي مثال زير بيانگر كدام -168
كنـد پلـيس اسـت و  بيند كه توقف كرده است؛ گمـان مـي خودرويي را مي متر جلوتر 500حركت است. راننده  مجاز در حالاتومبيلي با سرعت غير «  

تواند پليس باشد. پس او به  دهد كه آن خودرو سفيد است و نمي كند؛ اما دوست او كه در كنارش نشسته است به او اطمينان مي سرعت خود را كم مي
  ...»شوند؛ ولي ديگر دير شده است  شوند با ماشين سفيد و آبي پليس مواجه مي مي تر كه گيرد. نزديك دوست خود اعتماد كرده و دوباره سرعت مي

  ) امكان تفاوت ادراك حسي افراد2  ) ناكارآمدي حس پس از مواجهۀ مستقيم1  
  ) ناپايداري حسيات4    گانه ) خطاپذيري حواس پنج3  
ن است؛ آن را خوانده و به دو سؤال بعد از آن پاسخ دهيد. (توجه: اين بخش از افلاطو » جمهوري«در رسالۀ » تمثيل غار«بحث عبارات زير، ادامۀ  ■■

  .)ببيند ،است» نيك«تدريج خورشيد نوراني را كه ايده و مثال  ز غار خارج شده و توانسته است بهمتن، وصف كسي است كه ا 
ها را بهتر از ديگران تشخيص  تر از همه بود و سايه يان، آنكه تيزبيندر ميان زندان«ياد بياورد:  سقراط: ... و چون [كسي كه از غار بيرون آمده] به«  

بيني كنند كه كدام سايه، اول  توانستند پيش اي قوي داشتند و مي و چگونه آنان كه حافظه گرفت ورد ستايش و تشويق قرار ميداد، چگونه م مي
كني باز به حال آنان كه در  ، گمان مي»كردند و پاداش كلان دريافت مي شدند گويي مشهور مي خواهد رسيد و كدام سايه پس از آن و ... به پيش

  ترند، غبطه خواهد خورد؟ ... ميان زندانيان محترم
  » كنم تحمل هر رنجي را بهتر از زندگي در آن غار خواهد دانست. گلاوكن: گمان مي  
  (برگرفته از دفتر هفتم كتاب جمهوري افلاطون، ترجمۀ مرحوم لطفي)  
  خورد؛ چون .............. كردند غبطه نمي بيني مي ها را پيشبه كساني كه در غار سايه ، شخص بيرون آمده از غاراز نظر افلاطون -169
  اي وجود ندارد. ) بيرون از غار و در مقابل نور خورشيد سايه2  بيني كند. ها را پيش ها خواهد توانست حركت سايه ) او بهتر از آن1  
  هاي بيرون غار از رنج گرفتاري در غار كمتر است. ) همۀ رنج4  ها ارزشي ندارد. در برابر ادراك حقيقت آن هاي اشيا ) ديدن سايه3  
  تواند تطبيق كند؟ كردند بيشتر بر چه كسي مي بيني مي خوبي پيش ها را به افراد تيزبيني كه سايه منظور افلاطون از -170
  ) تئتتوس4   ) پروتاگوراس 3  ) سقراط 2  رسطوا ) 1  

  
كند، تمام پول نقـد موجـود در كـيفش را بـه او  د و از او درخواست كمك مير همراه دا  كه كودك شيرخواري بهنوجواني در برخورد با يك خانم  -171

  م دارد؟گيري چه نا روي كند. اين سبك تصميم ها پياده شود براي رسيدن به منزل ساعت دهد و مجبور مي مي
  ) تكانشي4  ) وابسته3  ) احساسي2  ) اجتنابي1  
گيرد هر روز يك مهارت را به او آموزش دهد. روز اول اره كـردن، روز دوم  خواهد به برادرش نجاري ياد بدهد. براي اين كار تصميم مي احمد مي -172

  ه كرده است؟ها. او از كدام روش حل مسئله استفاد سمباده زدن و به همين ترتيب ساير مهارت
  ) بارش مغزي2    ) خرد كردن1  
  ) كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب4    ) شروع از آخر3  
  گيري هستند؟ ها درگير چه نوع تصميم روز جمعه زهرا و مريم بين رفتن به مهماني، پارك، رستوران و سينما ترديد دارند. آن -173
  ) پيچيدهٔ گروهي4  ي) معمولي فرد3  ) سادهٔ معمولي2  ) سادهٔ مهم1  
  گيري دارد؟ اشاره به كدام سبك تصميم شعر زير -174

ـــت ـــا گذش ـــه فرداه ـــردا، ك ـــو ف ـــي مگ ه
 

كلــــي نگــــذرد ايــــام كشــــت تــــا بــــه 
 

  ) تكانشي4  ) اجتنابي3  ) وابسته2  ) منطقي1  
د از شام نيز لذت ببرد. او در چـه شـرايطي خواهد وزن خود را كم كند. از طرفي دوست دارد از خوردن دسر بع وزن دارد و دلش مي آيدا اضافه -175

  قرار دارد؟
  لهئ) ناكامي و ناتواني در حل مس4  اجتناب -) تعارض اجتناب3  اجتناب -) تعارض گرايش2  گرايش -) تعارض گرايش1  
  گيري به چه معناست؟ در تصميم» بر ميان«استفاده از روش  -176
  ها تك جنبه ) حذف تك2    ) خرد كردن مسئله1  
  ) مهندسي معكوس4  اهش تفاوت وضع موجود با وضع مطلوب) ك3  
يـك از موانـع  گيرد خانه را تـرك كنـد. كـدام شود و تصميم مي رؤيا پس از مخالفت پدرش با شركت در يك مهماني، از دست او ناراحت مي -177

  گيري در عملكرد او وجود دارد؟ تصميم
  ) سوگيري تأييد4  هيجانات ) عدم كنترل3  ) كوچك شمردن خود2  ) اعتماد افراطي1  

 

 

  ۶و  ۵های  درس : شناسی روان

´ 20 
 پيشنهادي زمان



  
چة
تر
دف

 
رة
شما

 2 - 
بي
شيا

رز
ا

 
ت
رف
ش
پي

 
لي
صي
تح

 
لة
رح
م

 7 
صي

صا
خت
ا

 
شت
( ر

 ة
ت
بيا
اد

 و 
وم
عل

 
ي )
سان

ان
  

1010  

ي 
صيل

تح
ل 
سا

97 - 
96    

درسي تهيه كرده است  كند و در درس رياضي ضعيف است. او به توصيۀ مشاور مدرسه تعدادي كتاب كمك سعيد در كلاس هفتم تحصيل مي -178
مدرسـه حـدس  كارگيري اين روش هنوز نتوانسته است در درس رياضي پيشرفت كند. مشاور رغم به دهد، اما علي هاي اضافه انجام مي و تمرين

يك از مراحل حـل مسـئله را  بايـد در  اند. به نظر شما اكنون كدام هاي اضافه اثربخش نبوده خاطر عدم نظارت معلم، تمرين زند كه احتمالاً به مي
  پيش گرفت؟

  حل ) ارزيابي راه2    ) تشخيص مسئله1  
  هاي جايگزين حل ) انتخاب راه4  لهئهاي مناسب حل مس كارگيري روش ) به3  
  هاي مختلف آموزشي در نظام تعليم و تربيت چيست؟ چرا؟ هدف از تمرين -179
  دهد. آموزان را افزايش مي ظرفيت شناختي دانش ،يادگيري مسائل درسي -حل مسائل خاص درسي ) دستيابي صرف به راه1  
  يادگيري حاصل از حل مسئله قابل تعميم است. -حل مسائل خاص درسي ) دستيابي صرف به راه2  
  يادگيري حاصل از حل مسئله قابل تعميم است. -هاي ديگر ) دست يافتن به اصول و قوانين قابل استفاده در موقعيت3  
  دهد. آموزان را افزايش مي ظرفيت شناختي دانش ،يادگيري مسائل درسي -هاي ديگر ) دست يافتن به اصول و قوانين قابل استفاده در موقعيت4  
  ندارند زيرا ...............» 50-50«رت بيشتر بودن نسبت ضرر به منفعت، تمايلي به پذيرفتن شرطاكثر مردم در صو  -180
  ) در اين شرط احتمال بازنده شدن بيشتر از برنده شدن است.2  دست آوردن حساس هستند. ) به از دست دادن بيشتر از به1  
  باشد. گيري پيچيدهٔ مهم مي ين شرط از نوع تصميم) ا 4  ) مزيتي در اين شرط وجود ندارد و هزينۀ آن بالا است.3  
رود، اما عروسك را در قفسۀ  مادر مريم براي مدت كوتاهي به آپارتمان همسايه رفته است و مريم براي سرگرم كردن خود به سراغ عروسكش مي -181

دليـل وزن زيـاد صـندلي   رفتن استفاده كند امـا بـهكند از صندلي آشپزخانه براي بالا رسد. او سعي مي بيند و دستش به آن نمي بالاي اتاق مي
رود و با واژگون گذاشتن و بالا رفتن از آن، به  سمت قابلمه مي كند و ناگهان با لبخندي به اه ميتواند آن را حركت دهد. مريم اطراف خود را نگ نمي

  يك از عوامل تأثيرگذار بر حل مسئله بوده است؟ دهٔ كدامدهن ترتيب نشان به» قابلمه«و » صندلي«رسد. به نظر شما استفاده از  عروسكش مي
  نوع نگاه به مسئله -) تجربۀ گذشته2  ناديده گرفتن حل مسئله براي مدتي خاص -) تجربۀ گذشته1  
  تجربۀ گذشته -) نوع نگاه به مسئله4  ناديده گرفتن حل مسئله براي مدتي خاص -) نوع نگاه به مسئله3  
  ؟باشد نميگيري و حل مسئله  هاي تصميم ر از تفاوتيك از موارد زي كدام -182
  هاي مسئلۀ موردنظر را خودش بازآفريني كند. حل كه در حل مسئله بايد راه هاي مختلف بهترين را برگزيند، در حالي فرد بايد از انتخاب ،گيري در تصميم) 1  
  ها مواجه هستيم. حل ه با راهحل مسئل كه در ها سروكار داريم، در حالي گيري با اولويت ) در تصميم2  
  هاي موفق و كارآمد هستند. دنبال روش كه در حل مسئله افراد به است، در حالي  گيرندگان انتخاب بهترين اولويت تصميم ۀ) دغدغ3  
  گيرندگان با اين مسئله مواجه هستند كه بهترين انتخاب چيست. گيري نوعي حل مسئله است، چون تصميم ) تصميم4  
  شود؟ مي» هاي غيرمنطقي حل استفاده از راه«و » درك ناقص از مسئله«ترتيب منجر به  هاي زير به يك از ويژگي مكدا -183
  نبودن هدف روشن -ها ) عدم شناسايي دقيق توانمندي2  ها عدم شناسايي دقيق توانمندي -نبودن هدف نروش) 1  
  ها عدم شناسايي دقيق توانمندي -وقعيت فعلي يا مبدأ) شناختن م4  روشن نبودن هدف -) شناختن موقعيت فعلي يا مبدأ3  
  خواني دارد؟ گيري مقابل آن هم شده با سبك تصميم رحيك از رفتارهاي مط كدام -184
  اجتنابي شود.  گاه عملي نمي هاي فرد هيچ ) تصميم1  
  احساسي كند.  از ديگران كوركورانه اطاعت مي ،جاي فكر كردن ) فرد به2  
  تكانشي گيري هيجانات زودگذر است.  م) مبناي تصمي3  
  غيرمنطقي گيرد.  صورت ناگهاني، با عجله و بدون محاسبه تصميم مي ) فرد به4  
براي او فيزيوتراپي تجويز كرده و تأكيد كرده است كه   مادربزرگ ساسان در يك حادثه دچار شكستگي لگن شده است. پزشك بعد از جراحي  -185

كنـد. بـه نظـر شـما  هاي دردناك و سنگيني را تحمـل مـي انجام ندهد، ممكن است فلج شود. در نتيجه او هر روز ورزش هاي لازم را اگر ورزش
  مادربزرگ ساسان دچار چه نوع تعارضي شده است؟ چرا؟

  كند. اجتناب، چون درد ناشي از ورزش، اجتناب و بهبودي كامل، گرايش ايجاد مي -) گرايش1  
  ا هم درد ناشي از ورزش و هم فلج شدن ناخوشايند است.اجتناب، زير  -) اجتناب2  
  د.نشو  و هم باعث درمان وي مي ستندهها هم دردناك  اجتناب، زيرا ورزش -) گرايش3  
  ها هر دو ناخوشايند هستند. اجتناب، زيرا هم فيزيوتراپي و هم ورزش -) اجتناب4  
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